
１.　アンケートについて

（１）目　的　

（２）期　間

平成３０年１０月１７日（水）～１０月３１日（水）

（３）対象者

（４）対象者数 4,357 人 （うち管理職は493人）

（５）回答者数　　　 1,753 人

（６）回答者属性 年代

区分 ～20代 420 人

管理職 262 人 30代 461 人

非管理職 1,482 人 40代 324 人

未記入 9 人 50代～ 546 人

未記入 2 人

２.　アンケート結果

Ｑ１　性的少数者（ＬＧＢＴ）という言葉や意味を知っていましたか。

割合

1,128 人 64.4%

449 人 25.6%

176 人 10.0%

割合

1,167 人 66.6%

249 人 14.2%

335 人 19.1%

2 人 0.1%

言葉も意味も知らなかった

Ｑ２　現在の社会は、性的少数者（ＬＧＢＴ）にとって、偏見や差別などにより生活しづらいと思います
か。

選択肢 回答者数

思う（「どちらかといえば思う」含む）

思わない（「どちらかといえば思わない」含む）

性的少数者（ＬＧＢＴ）をまだよく理解してい
ないので、わからない

未記入

言葉は知っていた

〈船橋市男女共同参画センター〉

「性的少数者（ＬＧＢＴ）に関する職員の意識アンケート」実施結果

「性的少数者（ＬＧＢＴ）の方に配慮した窓口対応ガイドライン（仮称）」を作成するにあたり、職員の意
識調査を行った。

全職員※市立船橋高校の教職員および医療センターの医療従事者、臨時非常勤職員を除く。

回答者数

回答者数

選択肢 回答者数

言葉も意味も知っていた



Ｑ３　あなたは性的少数者（ＬＧＢＴ）について正しく理解し、適切に対応ができると思いますか。

割合

167 人 9.5%

763 人 43.5%

721 人 41.1%

97 人 5.6%

5 人 0.3%

割合

376 人 21.5%

1,375 人 78.4%

2 人 0.1%未記入

できる

ほぼできる

あまりできない

できない

未記入

Ｑ４　あなたは職場（飲み会等含む）で性的少数者（ＬＧＢＴ）に関するハラスメントを経験または見聞
きしたことはありますか。

選択肢 回答者数

ある

ない

回答者数選択肢


